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Tufuo A-I

Géuc 1. (i) EZetdots we mpog TN oNUELH Xon (G TEog TNV OLLOLOLLOPY
1_) v ) A
olyxhion Tig Tapoxdte axoroudies CUVOETHOEWY:

(o) fu:R— Rue fu(z) = L

1
(B) fr: R = Rue fulz) =0av 2z <nxw folz) =1, 0vz > n.
“fi L zeR Asifre 6m

(o) H og1p8 cuyxhiver ootGloppo OE UL SUVRTNON il

(B) H f eivon ouveyfic xou mapaywyiown. AQoTe URG opRY CEWSS TNV
7.

(i) Atveron 1 geed Zn !

@éua 2. (i) (¢) Botw R > 0 xa f : (—R,R) — R pe mapaydyoug
orowodiinote wEne om0 onuelo § = 0. AwoTe 1) CEWRd Taylor e f ue
xévtpo 0 £ = 0.

(8) ‘Eoww flz) = Y prgtns” pe cxciva abyxhone B > 0. AeiEte b 1
oewpd Taylor tng f pe #évipo o £ = 0 zowtlleton pe v 5

(i) Adore Ty oepd Taylor g fle) = €%, 2 € R e x€vrpo o orpeio
& =0 xou Selfre 6tL 1y oElRd AUTH GUYXANVEL ofuewxd oV f.

@éua 3. (i) (o) AwTurdoTe TOV 0pIOE THE oYy Aong ag axorouticg
(an)n atov R® oe éva onusio ay tou RY.
(B) Abveza wrar axohowdia (an)n otov R xou ag € R2. AY 2 = (Zny )
ot ag = (To, Yo) DeiEze 6T 1 (Bn)n OUYHAIVEL OTO By AV %O UGVO QY O (e )
ot (Yn)n OUYXAIVOUY OTa Ty Xt Yo AVTIOTOL(AL.
(i) EZetdoTe wg mpog TNV ORAPEN T RUQHXATE Gptat:

.
: Ty , i
@ lm =t @) lm o
(@) =(00) /2 + 32 () —(0:0) T° + Y
(ifi) Abvetar 1 xouemtin o(t) = (cos 2¢,sin 2¢) tou R? ue t € R. Bpeite t0
r/(t) xow DetEve G To (1) evoy xdideTo ot r(t) yior Ghet Tart € R [Towo sive
T0 {yvog Tng xewrUAne T(i);

Oéua 4. (i} (¢) Awrunwote Tov oploUs TNE RUPUYWYOU Dif(xq) weg
cuvdptnone f : R* — RF ge va onuelo xy € R,
1



(B) Aciize drvav n £+ B = RF siven yoouiuwd cuvdptnon, téte etvor
repaywyiown xou Df(x) = f yo xéie x € R,
(i) Aivean v ouvptnon f: R? — R ue
Ty

f(z-y):\/ﬁ s (_1‘:,?31)#(0,0)

xan f(0,0) =0. Aei@re bt n f Sev elvar mupayeyiown ato (0, 0).

Ocpa 5. (i) (a) Alverar wa ouvdetion f: R* — R, e éva uovaduio
Sudvuoue Tou R xen x5 € R*. Adote Tov opopd tng Topaywyou Mg f oTo
Xg natd Ty xateliuvon e.

(B) Atveron n ouvdgtnon f : B® — R ue f(z,y,2) = 2* +y + ¢*. Astfte
ot 1 f sbven Swaoglon xaw urokoytote Ty Tepdywyo e f oto (1,1,0)
xatd Ty xateduveon u = (=, -, 0).

3 5 . )

(if) (o) AefZre 6mn ouvdpmon f : R? — R we f(z,y) = 2% — 3 dev éyes
TOTUXE UPOTAUTA.

(B) Beetre T anepbroma me f(z, ¥, 2) = o+ 2 oy smpdveala e apaipeg
S={{z,y,2) e R : 22 +9? + 22 = 1}.

KAAH EIITTTXIA!
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